

РАЗЪЯСНЕНИЕ
по безопасности по COVID-19
при проведении Чемпионата и Кубка России по гребному слалому
с 01 по 14 сентября, Новгородская обл. г. Окуловка,
МАУ «Центр гребного слалома».

21 августа 2020 года Минспорт России и Роспотребнадзор РФ согласовали дополнения и изменения в Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённый 31 июля 2020 года. Необходимость проведения обязательного тестирования участников на наличие COVID-19 устанавливается в соответствии с указами и распоряжениями руководства субъектов РФ, на территории которых проводятся соревнования.

Руководствуясь Указом Губернатора Новгородской области от 24.07.2020 г. №434 разъясняем:

1. Наличие у региональной команды Заявки от субъекта РФ на участие во всероссийских соревнованиях, заверенной печатью органа исполнительной власти в области физкультуры и спорта и специализированным медучреждением, предполагает, что спортсмены и тренеры здоровы и допускаются к участию в соревнованиях.
2. Спортсмены, тренеры, обслуживающий персонал сборных команд субъектов РФ, прибывая в Новгородскую область, обязаны иметь результаты выполненного теста ПЦР, подтверждающего отсутствие инфекции COVID-19 (далее по тексту ТЕСТ), выданного не позднее 72 часов со дня прибытия в Новгородскую область. ТЕСТ представляется руководству МАУ «Центр гребного слалома» для возможности участия в тренировочных мероприятиях, проходящих на его территории.
3. Для членов судейской коллегии обязательно наличие документа, подтверждающего выполненный тест ПЦР, подтверждающий отсутствие инфекции COVID-19, выданный не позднее 72 часов со дня прибытия в Новгородскую область.
4. При прохождении на территорию МАУ «Центр гребного слалома» будет организован контроль температуры тела с непропуском лиц с температурой выше 37 градусов, а при нахождении на территории - обязательно использование средств индивидуальной защиты: масок и перчаток.